



Общее собрание взвода курсантов

всего трудится командный состав роты. Командиры взводов капитаны Арсентьев П.П. и Бакулин В.В. делят с курсантами все невзгоды и радости. Их опорой являются старшины Назаров А. и Кулаго А., старший сержант Тахмазов Ш., сержанты Решетов А. и Чалов А., курсанты Горнев А., Зуев Р., Сеньков А. и другие. Они не только сами учатся отлично, но и в любой момент готовы прийти на помощь своим товарищам.

Коллектив роты успешно решает задачи несения службы и внутреннего порядка, отдыха, спорта. Замечательными спортсменами роты являются курсанты Архипов Е., Копылов Е., Самигуллин Р., Сивилькаев П., Творогов А. и другие.

В последние годы факультету пришлось решать немало задач. На первый взгляд кажется простым подготовиться и сдать проверку по физической подготовке Спортивному комитету Министерства обороны. Факультету такая честь выпадала три раза за последние годы. При всей строгости комиссии к сдающим, личный состав успешно справился со стоящей задачей.

Основными направлениями в работе коллектива 1-го факультета стали всемерное повышение активности и инициативы курсантов в учебном процессе, общественной жизни факультета и училища, воспитание у них самостоятельности и творчества в подходе к решению практических задач. Этому способствует привлечение курсантов к научно-исследовательской деятельности. Активно в этом направлении работают курсанты Шустов А.О. (18-я рота), Нестеров Д.О. (17-я рота), Шибаев А.И. (17-я рота), Зайцев И.А. (17-я рота), сержанты

Судариков Д.С. (17-я рота), Ляскевич А.В. (18-я рота), обучающиеся по индивидуальному плану. Курсанты с удовольствием посещают студии и секции, работающие в училище, и успешно укрепляют своими достижениями авторитет факультета и училища, как в городе, так и далеко за его пределами.

Гордостью факультета и института является выпускник 2004 года Денисов Иван Николаевич. Золотой медалист, мастер спорта международного класса по гиревому спорту, многократный чемпион и рекордсмен мира 2001–2005 годов стал воистину легендарной личностью.

Но в историю факультета вписаны и трагические страницы. Курсант 1-й роты Анушенков Олег, находясь в очередном летнем каникулярном отпуске, 28 августа 2007 года спастонувшую девочку ценой собственной жизни. За мужество и геройство, проявленные при спасении ребенка, Анушенков Олег Юрьевич представлен к государственной награде (посмертно).

Жизнь показывает, что воспитательные возможности воинского коллектива прямо зависят от добрых традиций и ритуалов, сложившихся в нем. Традиции и ритуалы можно образно назвать нержавеющим и нестареющим оружием воинской доблести и славы. В них — уроки про-



Анушенков Олег